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Montageanleitung 

 

Spielgerät/ Art.- Nr.: Netzschaukel barrierefrei 

aus Stahl      02 3021 
 

 
 
 
 
Stand: 17.02.2010 
 

Bemerkungen:  Art.-Nr.: 02 3021/2  (‚Typ Hamburg’) ohne Zugseil, Abpolsterung umlaufend 

 
 

 
Das Gerät wird in folgenden Teilen angeliefert:       

 
- 4 Stück Pfosten aus Stahlrohr 

- 1 Stück Trägerrahmen aus Stahlrohr 
- Netzrahmen mit Aufhängung (Standard oder Typ Hamburg mit Zugseil, gemäß Auftrag) 

- Schrauben    
- Kantholzeinfassung bestehend aus: 6 Stück KH, 4 x 3,50 m und 2 x 4,50 m;  

mit  4 x Eck-Rohrstützen 2 x links, 2 x rechts, 6x einfache Rohrstützen 
 

 
Montage: 

 
- Die Fundamentlöcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben. 

- Den Trägerrahmen an einen Kran hängen (auf Lackierung achten!) 
 und in Position bringen. 

- Die Stahlrohrpfosten gemäß Markierungen bis Anschlag auf den Trägerrahmen stecken 

und durch Stiftschrauben (je 8 Stück) fixieren 
 

- Zur Montagehilfe eine Betonplatte (bauseits) in die 4 Fundamentlöcher  
der Netzschaukel legen und ausrichten. 

- Nun das Gerät einsetzen und genau ausrichten. (* Einbaumaß 2,30m von OKE bis Längsrohr einhalten) 
 

- Kantholzeinfassung zusammenschrauben, einsetzen, ausrichten und abstützen 
(auf Eckpfosten rechts u. links achten) 

- Das gesamte Gerät nochmals genau ausrichten. 
- Fundamentlöcher mit Ortbeton Güte C 20/25, KS 16 verfüllen. 

 
- Nach Abbinden des Betons, die Löcher angleichen und ggf. Abstützungen entfernen. 

- Aufhängung mit Netzrahmen montieren. 
- Zugseil montieren (bei Ausführung „Typ Hamburg“) 

- Nochmals alle Verschraubungen kontrollieren 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Bis zur Markierung eingraben! 

Beiblatt beachten 

 
 

 



KINDERLAND Emsland Spielgeräte  -  Thyssenstraße 7  -  49744 Geeste  -  Tel: 05937-97189-0  -   Fax: 97189-90 

Montageanleitung  
Netzschaukel aus Stahl   02 3021 

 

 

4,50 

~2,20 ~2,20 


